
Na pragu v novo leto, če se človek vpraša, kaj 
da mu kje prinese novo leto, za to najde odgovor brez 
večje težave, saj leži njegova sreča več ali manj v nje­

govih rokah in njemu bode torej novo leto po večjem 
tako, kakor si ga napravi sam. Drugače pa je v poli­

tičnem življenji, v življenji ljudstev, v življenji držav. 
V tem ne more skorej nihče reči, kako še bode v 
jutro, če je tudi na večer še vse v redu ter se vršijo 
spremembe v političnem življenji v obče naglo, včasih 
prenaglo. 

V naši državi pa imamo vsaj sedaj, kar se tiče 
vlade, v tem oziru izjemo in ne znamo, če je še smemo 
biti veseli. Sedanja vlada ali recimo na ravnost, grof 
TaafTe se drži sedaj že štirinajsto leto na vrhu, da­si 
nima za­se nobene stranke. Sedaj išče sicer stalne ve­

čine v državnem zboru, toda malo, pa smemo reči, da 
mu ni v tem resnica. Nam se zdi misel, naj sestavi 
vlada pravila za stalno večino, malo srečna in nimamo 
v tako večino, če se ludi zvari kedaj, prav nič zaupa­

nja. Kakor ni prostora za ogenj pa vodo v enem lonci, 

Novo leto, stare skrbi. 

prav tako malo gresta liberalec in konservativec v eden 
koš, v eno večino. 

(Irof TaafTe se drži sicer že od početka te misli, 
da spravi na noge neko srednjo stranko t. j . na pol 
liberalno, na pol konservativno, toda v tem ni imel 
doslej prav nič ­reče in če zvari sedaj skupaj iz treh 
večjih klubov večino, bode mu ta — za srednjo jjfranko. 
Za nas pa ni dvoma, da se osnuje brž tudi zdper njo 
ali poleg nje stranka liberalcev in stranka konservativ­

cev. Vprašanje bode pa tudi le časa, kedaj da se »sred­

nja stranka« potem razsiplje in se nje udje poizgubijo 
na levo in na desno. 

Koliko bolje bi torej bilo, da se grof Taaffe od­

loči ter stopi popolnem na desno ali če že mora bili, 
na levo! Ali kakor pravimo, sedaj še njemu to ne kaže 
in zato se pogaja te dni za novo in kakor se povdarja, 
stalno večino. Taka večina pa, če še bode nova, stalna 
ne bode in skrb za novo večino bode — stara. Upajmo 
pa, da bode vsaj tedaj bolji uspeh iz nje;, sedaj pa kaže 
najbolje, da počakamo, če in kaj bode s „stalno večino«, 
za katero je toliko popraševanja! 


